
Hola, soy HarryES 
Hi, I‘m HarryEN 
Oi eu sou HarryPT  
Salut, je suis HarryFR 
Ciao, sono HarryIT 
Hallo, ich bin HarryDE

Instrucciones de uso. Instructions of use.  
Instruções de utilização. Instructions d’utilisation.  
Istruzioni per l’uso. Gebrauchsanweisung.



Es totalmente sumergible.

It is fully submersible.

É totalmente submersível.

Il est entièrement waterproof.

È completamente sommergibile.

Absolut wasserdicht.
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Textura suave ultra sedosa.

Soft and ultra silky texture.

Textura suave e ultra sedosa.

Texture douce et ultra-soyeuse.

Finitura morbida e ultra setosa.

Weiche und ultra-seidige  
Beschaffenheit.
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14,5 cm de longitud (14 cm 
insertables), 3 cm de diámetro  
y un peso de 160 gramos.

14.5 cm in length (14 cm 
insertable), 3 cm in diameter  
and weighs 160 grams.

14,5 cm de comprimento (14 cm 
inseríveis), 3 cm de diâmetro 
máximo e pesa 160 gramas.

14,5 cm de long (14 cm 
insérables), pour un diamètre  
de 3 cm et un poids de  
160 grammes.

Lungo 14,5 cm (14 cm inseribili), 
ha 3 cm di diametro e pesa  
160 grammi.

Länge von 14,5 cm (14 cm 
Einführlänge), mit einem 
Durchmesser von 3 cm und 
einem Gewicht von 160 Gramm.
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Estimulación anal.

Anal stimulation.

Estimulação anal.

Stimulation anale.

Stimolazione anale.

Analbereich stimuliert.
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Características. Characteristics. Características.  
Caractéristiques. Caratteristiche. Produktbeschreibung.



Instrucciones ES

Finalidad del producto: El dildo con ventosa 
Harry es un juguete sexual para adultos que 
proporciona la estimulación anal.

Instrucciones o indicaciones  
para su uso correcto

· Para usar el producto introduce poco a 
poco el extremo en punta en el ano. Tam-
bién puede introducirse por vía vaginal. En 
caso de penetrar vaginal y analmente, lo 
ideal es usar un preservativo y cambiar-
lo cada vez.
· Es muy recomendable utilizar un lubrican-
te con base de agua para que se introduz-
ca con mayor facilidad, ya que el ano no 
lubrica de forma natural. También se puede 
aplicar un gel relajante anal.
· Gracias a la ventosa de la base, Harry es 
apto para el uso con anillo o para colocarlo 
en un sitio fijo.

Composición: Harry está fabricado con si-
licona hipoalergénica de alta calidad, libre 
de látex y ftalatos.

Posibles riesgos asociados de su uso

· Este es un producto de uso personal,  
no lo compartas para evitar la propaga-
ción de infecciones. 
· No utilizar lubricantes con base de sili-
cona u oleosa que pueden dañar o dejar la 
silicona del producto con tacto viscoso de 
forma permanente. 
· Se recomienda lavar bien el producto 
con agua y jabón neutro o con un produc-
to específico antes y después de cada 
uso. 

· Es importante que no se utilicen pro-
ductos abrasivos ni desinfectantes fuer-
tes que contengan sustancias con base 
de petróleo, aceite de árbol de té, alcohol 
o lejía para limpiar el producto. 
· Para un mantenimiento adecuado del 
producto, se recomienda guardarlo en 
un lugar sin humedad, sin polvo y sin luz 
solar directa. 
· Se recomienda guardar el producto en 
una bolsita antibacteriana. 
· Mantener fuera del alcance de los niños.



Instructions EN

Purpose of the product: The Harry suction 
pad dildo is an adult sex toy that provides 
anal stimulation.  

Instructions or directions for correct use

· To use the product, slowly insert the 
pointed end into the anus. It can also be 
inserted vaginally. In case of vaginal and 
anal penetration, it is better to use a con-
dom and change it each time.
· We highly recommend using a wa-
ter-based lubricant for easier insertion, as 
the anus does not lubricate naturally. A re-
laxing anal gel can also be applied.
· Thanks to the suction pad on the base, 
Harry is suitable to use with a ring or to be 
placed in a fixed location.

Composition: Harry is made with high qual-
ity hypoallergenic silicone, free from latex 
and phthalates.

Possible risks associated to their use

· This product is for personal use, do not 
share it to avoid spreading infections. 
· Do not use silicone or oil-based lubri-
cants that may permanently damage or 
give the product’s silicone a slimy feel. 
· We recommend washing the product 
thoroughly with water and neutral soap or 
with a specialized product before and af-
ter each use.  
· Do not use abrasives or harsh disinfect-
ants containing petroleum-based sub-
stances, tea tree oil, alcohol or bleach to 
clean the product. 

· For proper maintenance of the product, 
we recommend storing it in a humidi-
ty-free, dust-free place and out of direct 
sunlight. 
· We recommend storing the product in an 
antibacterial bag. 
· Keep out of reach of children.



Instruções PT

Finalidade do produto: O dildo com ventosa 
Harry é um brinquedo sexual para adultos 
que proporciona estimulação anal.  

Instruções ou indicaçõespara  
utilização correta

· Para utilizar o produto, insira lentamente a 
extremidade pontiaguda no ânus. Também 
pode ser introduzido por via vaginal. Em 
caso de penetração vaginal e anal, o ideal 
é usar preservativo e trocar de cada vez.
· É altamente recomendável utilizar um lu-
brificante à base de água para uma inser-
ção mais fácil, uma vez que o ânus não se 
lubrifica naturalmente. Também pode apli-
car um gel relaxante anal.
· Graças à ventosa na base, Harry pode ser 
usado com um anel ou para colocá-lo num 
sítio fixo.

Composição: Harry é fabricado com silicone 
hipoalergénico de alta qualidade, livre de 
látex e ftalatos.
Possíveis riscos associados à sua utilização

· Este é um produto para utilização pes-
soal, não o partilhe para evitar a propaga-
ção de infeções. 
· Não utilize silicone ou lubrificantes à base 
de óleo que podem danificar ou deixar 
o silicone do produto permanentemen-
te viscoso. 
· Recomenda-se lavar bem o produto com 
água e sabão neutro ou com um produto 
específico antes e após cada utilização. 

· É importante que não sejam utilizados 
produtos abrasivos ou desinfetantes fortes 
que contenham substâncias à base de pe-
tróleo, óleo de malaleuca, álcool ou lixívia 
para limpar o produto. 
· Para a manutenção adequada do produto, 
recomenda-se armazená-lo em local sem 
humidade, pó e sem luz solar direta. 
· Recomenda-se guardar o produto numa 
bolsa antibacteriana. 
· Manter fora do alcance das crianças.



Instructions FR

Finalite du produit : Le gode à ventouse 
Harry est un sextoy pour adultes dédié à la 
stimulation anale.  

Instructions ou indications pour une  
parfaite utilisation

· Pour utiliser le produit, introduisez pro-
gressivement l’extrémité en pointe dans 
l’anus. Vous pouvez également l’introduire 
par voie vaginale. En cas de pénétra-
tion vaginale ou anale, l’idéal est d’utiliser 
un préservatif et de le changer à chaque 
utilisation.
· Il est vivement conseillé d’utiliser un lu-
brifiant à base d’eau pour faciliter la péné-
tration, car l’anus n’a pas de lubrification 
naturelle. Vous pouvez également appli-
quer un gel anal relaxant.
· Grâce à la ventouse située à la base, 
Harry peut être utilisé avec un harnais ou 
collé à un endroit fixe.

Composition: Harry est fabriqué en silicone 
hypoallergénique haute qualité, sans latex 
ni phtalates.

Risques possibles pendant l’utilisation

· Il s’agit d’un produit à usage personnel, 
ne le partagez pas afin d’éviter de propa-
ger des maladies. 
· N’utilisez pas de lubrifiants à base de si-
licone ou d’huile qui risqueraient soit d’en-
dommager le produit soit de donner un 
toucher visqueux à la silicone à la surface 
de votre produit. 

· Il est conseillé de bien nettoyer le pro-
duit à l’eau et au savon neutre ou avec un 
produit spécifique avant et après chaque 
utilisation. 
· Veillez à ne jamais utiliser de produits 
abrasifs ou désinfectants puissants qui 
pourraient contenir du pétrole, de l’huile 
d’arbre à thé, de l’alcool ou de l’eau de ja-
vel pour nettoyer votre produit. 
· Pour conserver votre produit de manière 
appropriée, il est conseillé de le ranger 
dans un endroit sec, sans poussière et 
sans lumière directe du soleil. 
· Il est conseillé de conserver le produit 
dans un étui anti-bactérien. 
· Tenir hors de portée des enfants.



Istrutruzioni IT
Destinazione d’uso del prodotto: Il dildo con 
ventosa Harry è un giocattolo sessuale per 
adulti che provoca stimolazione anale. 
Istruzioni per un uso corretto

· Per utilizzare il prodotto, inserire lenta-
mente l’estremità appuntita nell’ano. Può 
anche essere inserito per via vaginale. In 
caso di penetrazione vaginale e anale, è 
meglio usare un preservativo e cambiarlo 
ogni volta.
· Si raccomanda vivamente di usare un lu-
brificante a base d’acqua per facilitarne 
l’inserimento, dato che l’ano non si lubri-
fica naturalmente. Si può anche applicare 
un gel rilassante anale.
· Grazie alla ventosa della base, Harry è 
adatto per l’uso con anello o per il posizio-
namento fisso.

Composizione: Harry è realizzato in silicone 
ipoallergenico di alta qualità, privo di lat-
tice e ftalati.

Possibili rischi associati al loro utilizzo

· Questo è un prodotto per uso personale, 
non condividerlo per evitare la diffusione 
di infezioni. 
· Non utilizzare lubrificanti a base oleosa o 
siliconica che possono lasciare il silicone 
del prodotto viscido al tatto o danneggiar-
lo in modo permanente. 
· Si raccomanda di lavare accuratamen-
te il giocattolo prima e dopo ogni uso con 
acqua e sapone neutro o con un prodotto 
specifico. 

· È importante non usare prodotti abrasivi 
o disinfettanti forti contenenti sostan-
ze a base di petrolio, olio dell’albero del 
tè, alcool o candeggina per la pulizia del 
prodotto. 
· Per una corretta manutenzione del pro-
dotto, si raccomanda di conservare il 
prodotto in un luogo privo di umidità, pol-
vere e luce solare diretta. · Si raccoman-
da di conservare il prodotto in una bustina 
antibatterica. 
· Tenere fuori dalla portata dei bambini.



Anleitung DE

Verwendungszweck: Der Dildo Harry mit Saug-
napf ist ein Sexspielzeug für Erwachsene, das 
den Analbereich stimuliert.  

Anleitung oder Hinweise zur Richtigen 
Verwendung

· Führe zur Anwendung einfach das 
schmale Ende langsam in den Anus ein. 
Harry kann aber auch die Vagina erfreuen. 
Bei vaginaler und analer Penetration ist 
es ideal, ein Kondom zu benutzen und es 
jedes Mal zu wechseln.
· Es wird dringend empfohlen, ein Gleitmit-
tel auf Wasserbasis zu verwenden, um das 
Einführen zu erleichtern, da der Anus keine 
natürliche Gleitfähigkeit besitzt. Es kann 
auch ein entspannendes Analgel verwen-
det werden.
· Dank des Saugnapfes an der Basis kann 
Harry mit Strap-On verwendet oder fest auf 
einer Oberfläche platziert werden.

Material: Harry ist aus hochwertigem, haut-
freundlichem Silikon hergestellt, frei von 
Latex und Weichmachern wie Phthalat.

Mögliche Risiken beim Gebrauch

· Dieses Produkt ist für den persönlichen 
Gebrauch bestimmt und sollten nicht wei-
tergegeben werden, um die Verbreitung von 
Infektionen zu vermeiden. 
· Keine silikon- oder ölbasierten Gleitmittel 
verwenden, da sie das Produkt beschädigen 
oder dem Silikon des Produkts eine dauerhaft 
schmierige Haptik verleihen können. 
· Es wird empfohlen, das Produkt vor und 
nach jedem Gebrauch gründlich mit Wasser 
und neutraler Seife oder mit einem speziellen 
Produkt zu reinigen. 

· Auf keinen Fall dürfen zur Reinigung des Pro-
dukts Scheuermittel oder scharfe Desinfek-
tionsmittel verwendet werden, die Substan-
zen auf Erdölbasis, Teebaumöl, Alkohol oder 
Bleichmittel enthalten. 
· Für eine angemessene Pflege des Produkts 
wird empfohlen, es an einem Ort aufzube-
wahren, der frei von Feuchtigkeit, Staub und 
direkter Sonneneinstrahlung ist. 
· Es wird empfohlen, das Produkt in einem 
antibakteriellen Beutel aufzubewahren. 
· Außerhalb der Reichweite von Kindern 
aufbewahren.



Volverás a jugar ;)


